INTERVENTIONS/CONFERENCES 2021/2022/2023
· 29 février 2021 Conférence Avalanches « Prise de décision en montagne »
· 16 mars 2021 Centre International de Chirurgie Endoscopique (CICE) – Diplôme Universitaire d’Endoscopie Opératoire : Prise en charge et prévention – Retour d’expérience en Chirurgie sur la prise en compte des Facteurs Humains « Rôle de l’humain au bloc opératoire »
· 12 mars 2021 Paris Diplôme Universitaire de Génie Biologique et Médical : « La gestion du risque en aéronautique est-elle applicable en médecine ? ».
· 19 juin 2021 Congrès de Gynécologie-Obstétrique pratique « La communication en situation normale et d’urgence »
· 01 septembre 2021 Congrès de l’Association Française de Chirurgie « Maîtrise des risques associés aux actes et aux parcours de soins : Les principales vulnérabilités neurophysiologiques sources d’erreurs »
· 18 janvier 2022 Centre International de Chirurgie Endoscopique (CICE) – Diplôme Universitaire d’Endoscopie Opératoire : Prise en charge et prévention – Retour d’expérience en Chirurgie sur la prise en compte des Facteurs Humains « Rôle de l’humain au bloc opératoire »
· 18 mars 2022 Paris Diplôme Universitaire de Génie Biologique et Médical : « La gestion du risque en aéronautique est-elle applicable en médecine ? ».
· 22 mai 2022 La Baule Service de Médecine Nucléaire du Centre Georges Charpak : « Gestion du risque de l’Aéronautique à la Médecine ».
· 16 mai 2023 La BauleService de Médecine Nucléaire du Centre Georges Charpak : «  « Gestion du risque : de l’aéronautique à la médecine - du respect des procédures »
· 10 octobre 2022 IMADIS : « La gestion des risques en radiologie et en téléradiologie d’urgences ».
·  7 novembre 2023 Conférence IFSI Nancy : La Sécurité du patient « Gestion du Risque en Equipe »
· [bookmark: _GoBack]28 novembre 2023 CH de Niort : « Partage d’expérience : management de la qualité ».
· 17 janvier 2024 Conférence Currium Pharma : « Gestion du risque dans une activité de production sous contrainte. Le facteur humain »
